ST 495y i = X 15
AR 4 - B B S>3
S (TR wass @M m oW g [P ACEERTEECEA RS
AR L w | o1 T,
A L Xk
1 PSRN o 2 A Hh K —l T.eRE 16 | —
2 FELS o 40 | L1|F o[ 20 4.4 4.4
HiE ke — | BEAR (TilMETIEME | —
N A A I
1 =T/ BAEL X EEE 3 T 2| R =B fEB fEE
XA
ik — | B H?tt@Fﬁtt@ﬁ?ttfﬁﬁibt?j
3 LbRELSt DR 50 | 1.3 [f7btyE e e e v
T LR Ik 50 | L.1|h 20 32 4.4 4.4
FrEE T B — | B (ERMEREE | —
A B R HT i — | BEAR [T RhERT e - -
FrELRIAT £ — | B (TilkMETLLEE | —
Filh - PR JAUE I DA O iR
1 R A o 2 A Hi X I —Hf 15 22 | —
2 EFCLIS oM 40 | L1 18 37t 3.6fh 3.6
_EREEAS 0 Hitk
1 REEIRME N o B A Hi X I —t 15l 6.2 | —
2 LRELU o 40 | L1418 8. 3% 3.2l 3.2
F T AL KIR 50 | 1.1 ‘rﬁthi’@rﬁﬂsﬁr -1 -
T AR X g
1 TR EEE HE CARE o0 itk
(1) B a0 B I o pCie el 1epi 220 - —
(2) kRIS 40 | L1|F 18 37 3.6 3.6
2 LRELIA o Mt
(1) BRERB IS O R —it 16 6.2f  —|  —
(2) ERICIAoHnisR 40 | L1 (% 18 8. 5l 3. 2i 3.2

R =) T [ Ao C A 2R




SF0 445y i = X 25
AR 4 - B _ OOHEE
S (TR wass @M m oW g [P ACEERTEECEA RS
- | ROERREN O B A R W P I
2 kRIS Hk 40 | L2|% 12 32 4.4 4.4
LELEASN o i
1 EREER AN N o B Hh X — 11 20 - -
2 FEREAAh o Mgk 40 | L1 1z 25 4.4 4.4
B B e — | R (TR L b T LY
% Bde1 - 2 TH EssiA — | B Fﬁthzﬁl%ttféﬁbtﬁﬁtti’é
BRidk3~5TEH [EEcaRIAESET — | BRAR (v L M H ST b T b
T LA X ek
1 R s Py o B A I e 14 200 | —
2 hEEA o i 50 | 1.1|% 20 364 4.5 4.5
B S B b sk PN D R P L R 1 R |
EFELAA O 50 | L1fho 21 34— —
k| K Bt — | B (HibtuETREEE - —
rE IR FE IR BLHIIR N D J= M X3 —f 15 18 - -
ERELAS 0 Hit 40 | L1 20 26 4.4 4.4
R E#TH B TR LI PN oD 2 T X —l 15 200 0 —|  —
LR o R 40 | L1[f 19F 28 — —
PGS [iRcE %1
1 B 5 — | BoBR vl Lt T L e e L e
2 LFELIA o e 50 1.1 (77 B YT B b Y b v
A KRR b
1 BB o B2 A X I —l 18 22— —
2 LELISt oM 50 | L1|f 28 39t 4.4/h 4.4
K#1TH [k A — | BRAR (R b Y b M b v
T (LR X
1 BRI PN o B M K L S
2 kLSO 50 | 11| 20 36 4.5 4.5




SF0 445y i = X 3E
j;rmzmm ;BT B S>3
SR ks w0 W e w4 [P PERERTIEEETA RS
i Sk 2 TH i 7 %ﬁ%‘rﬁttzfgfﬁtﬁgﬁ%éﬁith%

K¥3TH b Xk — | BEAR (T LE T b L T L

AT {L A X

1 EREER AN N o B Hh X — 14t 20 - -

2 FEREAAh o Mgk 50 | 1.1|#% 20 3gH 4.5 4.5

KA ke[ — | R (TR L b T LY
AT LA DI

1 BN o B2 A MK —F 14 20 | —

2 LRELU o i 50 | L1 20 364 4.5 4.5

i % B i b X 50 | 1.1 [T B HEHT L YT b R b YR
TR AR X g

1 REERE N o 2 A O —6t iGE 16 | —

2 LELU OISR 40 | L1|F ljf:' 28 4.8F 4.8

N % S B Mt P D JE2 Y B X —e 22%E 9.1 —| -

EFRLIA O it 40 | L2|F 27 14% 3.6 3.6

/) R g 1 — | B (P LE ST b Y L Y L

_ERCLAS 0D Hitksk 50 | 1.1 ﬁﬁttuf%l:tti‘éﬁﬁtti’érﬁtt%%

| % L& VR B R AR LA D Mtk
1 REEIRS M PN 0D 2 i —l 1upE 220 — —
2 _ERCEA DR 40 | L1|% 17 348 3. 2%b 3.2
EFCLAS 0> iR
1 BEIRBUBIER AN o 22 A DX — 11 600 —| —
2 LERIA otk 40 | L1|% 17 7. 7R 3. zrpq 3.2
ER [k [Are: 40 | L1 |7 LT b YT YT b
T LR Xk
1 RS o = A KO — 8. 8%l 16— —
2 LFELh o g 40 | L1 o5 18t 4.4h 4.4
N % SR BT PN oD S A I —ft 7. 9’@ 15— -




SF0 445y i = X 1H
AT : R ____ BEE
S (TR wass @M m oW g [P ACEERTEECEA RS
ny bz RFLLASR > HiE 40% 1. 1%43 1?)43 zﬁm 4.243 4& i
o <in | PR 5 B 35l PR D 22 )t R —fd 8. T 15— —
RIS o s 40 | 1.1|d 12 20/ 4. 4fb 4.4
&| desrm [k (A% 50 | 1.1 |7 bt M b T b M b 2
A% Xk
1 FREERBE N o B A Hh O —hl 1gp 200 —| —
2 REOLISh o HiE 50 | L[ 14[: 391 4. 4 4.4
i geit — | B ﬁth@[ﬂjbbfﬁ — —
Nl 0 £ — | BEHR [T L YT e Y b
gl MR LXK
1 =T/ BAE X R ERET 5| R Ep] EE E5
HIX K
2 SR A M ek — | BEHR (7T Eb BT bR b Y b T
3 LS o 50 | L. 1 |7 B B b AT b T
AL A X Ik
1 R A o 2 A Hi X I —H TRl 22 | —
2 _EELISko M 50 | 1| 25 37 4.4 4.4
INIEHET 1 ~5TH |28 R A - I
N ML X
1 SRR — | B ﬁttﬁ[ﬂitﬁﬁﬁtﬁﬁﬁth@
2 hRLSt oK 50 | 1.1 A7 Lk HET bh HET L M b T
T AR X g
1 REERE N o 2 A O —l 1TRE 200 —| —
2 bELIS MR 50 | 1.1[F 23r: 327 4.8F 4.8
NEE B AR A 2 e — | BEHR (T PR HERT P HET S e v
_ERELAA 0 Mg 50 | 1.1 |7 BT LY b T b T
| KET1~6TH I — | B (7T Lk HET L AT e T
WA AR R ERZ A o TR
1 FEEIREHIG P o 5 A Hh X —ffd  13fE 22 — —




1.

ST 495y v R XK 5E
AR 4 - B _ HEmEE
R N N I e ] | Lok | 4B (B
& AR 2 RERLSOHI 40% 1.1%43 2?)43 32 i ’
EFELIA D Mtk
1 ®EJITHIZE D> THEMR
(1) BEERPHIEN o £ —At 13 290 | —
(2) EfELSoHIK 40 | L1|% 20 36 3.9 3.5
2 BRSO Hit
(1) FE3edRBUHEtr o 2 F Hh I —i 13t 62— —
(2) kLSO 40 | L.1|% 20r 8. ol 3.2k 3.2
=AmEMETm [iEEcR A
1 M — | Bk Fﬁthi’élinittfé -1 -
2 RELEAAA oot 50 | 1.1 [disdEdieE | —
A AR K
1 REERE MG o 2 DO —t 20 220 - —
2 hREELLS o> Mgk 50 | L1|F 290 39 —| -
=74 Eeei — | B (AL HERT HL e H e HL T
L| e £ — | B (TlbdETLEYE | —
Hap=21s0) B TR LI PN oD 2 T X —l 190 22—  —
LR o R 50 | 1.1|R 284 39 — —
FiTE [iRcE %1 40 | 1.1 |77 T b M S T E T
A LA K ik
1 BRI P 00 B A K —peE 7.4 15— -
2 RERLS O 40 | 1.0 9.5 20 4.4 4.4
T/AH b gk
1 BEHMilh s — | B (TilkMETLLEE | —
2 LELS o 50 | 1.1 [fitk¥EdienE - —
T (LR X
1 BRI PN o B M K L S
2 kLSO 50 | L1|f 15F 32 —| —




SF0 445y i = X 6
AR 4 - B RGBS E
e R ks @ A o w4 [P PEEERTIBEITOGES
U F/NHARET N —% %ﬁgl'ﬁttfgfﬁtti”; - . ’
Tz o2 4 M I PR 0D 2 P 3 DX —F 7 08 9.9 —| —
LELIA 0 HE 40 | L1|d 1o/ 20h 4.4 4.4
R P Ezsin — | B (s | —
T TANEL - 2TH |2 50 | L1 [fite¥EnHE - —
] B VRS B ] R LA e D ik
1 SRR o R A —dt g o200 | —
2 RELEA o 40 | L1|% 1gf 31yl 3.2k 3.2
LFRLLA o> it
1 R R sk PN 0D SR X Js —ti 1o 5.8 | —
2 hEEA o i 40 | L1|% 18 7. 280 3. 2%k 3.2
| E S B b sk PN D R P L R 1 R
EFRLIS o M 40 | L2|F 13r: 287 4. 4F 4.4
fo|l KEMT1~3TH Ext — | BEHR (TR HERT BT b e T
PN [EREa AR — | AR (T LT LL Y L T L
A LR R
1 REIRE RN o 2 T K —d e 21— —
2 LR o 50 | L1 20/ 34 4.8% 4.8
KEF1~3TH Eetin — | B [T LG HET L e S e L TE
ol R SR B P oD 2 P M X3 —l 22l 6.2 —| —
ERCEASR D i 40 | 1.1|% 261 8 5l 3. 1fd 3.1
ST AL 40 1.1 Fﬁtt@ﬁtbﬁl‘ﬁtt@[:ttf@
A AR Kk
1 BEEEREHIE P o A K0 —t o8 ol 13 | —
2 ELS o 40 | L1|F 10 20 4.4 4.4
A o S R B b 358 A oD J FH Xk —#fl 1ofh 220 — —
EEELIA o il 40 | 1.1|fp j: 31t 4. 3P 4.3
M AL AT b XIS




SF0 445y i = X 7H
j;rﬁlzmﬁﬁzb%ﬁﬁﬁ B 5531k 1 __
SR ks w0 W e w4 [P PERERTIEEETA RS
| mpe | 7 E%ﬁ%‘rﬁttzfgfﬁtﬁgﬁittéﬂitm%

2 _LEELA o M 50 1. 1 |77 bk HET ¥t e b 7

AT {L A X

1 EREER AN N o B Hh X — 1280 22 - -

2 FEREAAh o Mgk 50 | 1.1|% 15T 32 4.4 4.4

&| B A I

1 B g — | BR (TUEREE | —

2 _EFLEISF MR 5 | 1.1 ﬁthi’%l:n;ttfﬁrﬁttﬁﬁﬁtti’%
T LA X ek

1 R R sk PN 0D SR X Js — it 17F~m 20 - -

2 hEEA o i 50 | 1.1|% 23 364 4.44 4.4

72| [iEREaR A — | R [ T Bl b T L
AT AR X

1 BREEHRE M PN oD B2 T i —d 14 200 - —

2 LRELIA o Mt 50 L1|F 20 36+ 4.5% 4.5

HE = R B N O 2 F DX —fh 12 18 - —

RFERLLA o> Hitkek 40 | L1|% 20 284 4.8% 4.8

T e IR BT P oD 2 L K35 — 1spE 211 —| —

ERRLIS O HhR 50 | 1.1|F 23F: 391 4. 4P 4. 4

5 itk Rk 40 | 1.1 | B HERT E BT H B B AR
AT LR Kk

1 BEIRBUBIER AN o 22 A DX — 7 A 11— —

2 ERCEA s 40 | L1|% 12 207 4.4 4.4

i [k [Are: B0 | 1.1 [T bl HETT LY b YT L T
T LR Xk

1 RO o B A il X —Hf 13 22— —

2 LFELh o g 50 | 1| 25 39 4.4 4.4

AR HT AL 50 | 1.1 ezt nelaati

Fﬁbl:‘@"ﬁtl:fé




SF0 445y i = X 8
AR 4 - B B 5531k 1 __
S (TR wass @M m oW g [P ACEERTEECEA RS
73| AARET H AT LR ’ | ’ ’ ’ ’ ’
1 BEEREUIEL P o B A X — 13 22 | —
2 LERLIA o i 50 | L1|f 25/ 39t 4.4/h 4.4
T#E1~6TH Eein — | BEMR (T bk YT b T b M b
7 AL ~8TH EaeiA — | BEAR [T EhHERT e — —
it A Xk 40 1. 1 |77 EL#ET ¥ e AT b v
AT LA DI
1 BEETREL g PN o B A — T 11 | —
2 LRELU o i 40 | L1|F 12 205 4. 4R 4.4
VG fEFE Eeeis — | B (T LT LY L T b
| WA [EECIR A
1 BN — | Bl (TibuefieE | —
2 kRERLA o g 50 | 1.1 [HitkiETERYE — —
[iReaR ok dme
1 REIRE RN O 2 A O —t LT 28 - —
2 bRELSt o 50 | L.1|# 23r: 40F 4. 4 4. 4
7 BFEK B TR LI PN oD 2 T X —l 226 8.9  —| —
LRCLASL 0D Hittsk 40 | L1427 116 3. 14 3.1
iH TER it SR BT PN 0D J L 35 —t 2ol 8.9 —| —
ERCLLSR oD Hirksg 40 | L1|% 27 128 3. zrfm 3.2
I AT L R 40 | 1.1 | b HERT H BT B BT B T
A AR Xk
1 BEHRB I A o0 B A K5 —idi 8. 8 13— —
2 LERLIS o s 40 | 11|98 20 4.4 4.4
w4 H [k A 50 | L1 |7 b HET b YT v L v
T (LR X
1 ] RECHEEAHR AR 0 sk
(1) FEFERBUMIEA D 2 K —J#ti 15f@ 53— -




SF0 445y i = X I
AR 4 - B RGBS E
R N N I oA EE] [ [k [ | 4 [
i3 N H (2) kLA OHIR mﬁ L;¢ £$9§ﬁ3§%3§ i |
2 RS OHUR
(1) FEEERB MR o 5 Hh K I —fn sl 371 | —
(2) EFEELASOHuE 40 | L2|F 20F 46 4.0 4.0
HEE1~4TH |[fi#bRE 50 | 1.1 [T bk M b YT b M L
AT AR K ek
1 SRR o R A L R B
2 kFCLA o Mtk 50 | 11| 18t 34 4.5 4.5
O B/II1~8TH Eeei — | AR [T L HERT L IET b M L T
L5 RS i b X 40 | L1 [T YERT YT b Y b T
TR AR X g
1 REERE N o 2 A O —l 8. 50 9.7  —|  —
2 LELU OISR 40 Ll$9ﬁE 20/ 4. 4F 4.4
(E R [iREaR A% 50 | 1.1 [ff B b T R T
T L X
1 RERBHE N 0 B Al X —t 15 18 - —
2 _ERCEA Ot 50 | 11| 22 32 4.8 4.8
AR i SR B I PN oD R PR M R —fl 14 220 - —
EFRLASN O HiiEk 50 | L.1|F 20 397 4.4 4.4
AHT1~6TH Eeei — | B |7 Eh HET H HET B ME b AR
A = Fn ot SR BB P D 2 P M D —E e 19 — -
FRLASR o iR 50 | L1 17 37 4.4 4.4
ol A4 VLS S ] S LA T O itk
1 BEEEREHIE P o A K0 — g o200 | —
2 ELS o 40 | L1 18 20%h 3.5 3.5
_ERELA o> it
1 SR P 0D B A X —ei 1o 5.3 | —
2 kLSO 40 | L.1[F n@7aﬁ35%35




ST 495y i = X 105
j;rﬁlzmﬁﬁ ;BT B 5531k 1 __
SR ks w0 W e w4 [P PERERTIEEETA RS
T R 2 S 4 MBI P 0D £ D o DX ’ jﬁm 8.;’@ 1i : -’ ’

RERLIA o Hitke 40 | L1 12 200 4.4 4.4
R B £ — | BRAR (TilkdETLEE | —

BEEE1~6TH Eeis — | B (s | —
I\ [kl 50 | 1.1 [T bk M b YT b M L
AT AR K ek
1 SRR o R A —e L o211 | —
2 kFCLA o Mtk 50 | 1.1|% 16 344 4.8 4.8
ANfE1~4TH Eeei — | AR [T L HERT L IET b M L T
LEEe R i I — | B Fﬁthi’élinittzéﬁttiéﬁtt@

_EREEAS 0 Hit 50 | 1.1 |7 EeuETT He e b T e T
| o SR BT PN oD 2 P L RS —t 22l 9.5 | —

LERLAS 0 i 40 | L1|F 27/ 120 2.9 2.9

Hik [iREaR A% 40 | 1.1 ﬂ?thﬁﬁtbﬁﬂtﬁ%ﬁﬁthﬁ

T L X

1 RERBHE N 0 B Al X —t 8. g 120~  —

2 _ERCEA Ot 40 | L1|% g5t 20 4.4 4.4

Bfam Eeei — | B [HEETEE — —

v| FlEE™ [ikcaulaAERx 40 1. 1 |77 e 38T b e e e
[EEeglatidee s

1 BRI P 00 B A K —pet 8.8 13— -

2 RERLS O 40 | L1 9.2 20 4.4 4.4




